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srporkkk [ B 1 PE ] wkkkkokk

No. 1 2 3 4 5 6 8 9 10 &HF HIFE

TAVAY

E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP GCSRP GSRP GSRP GSRP X iva
1 Ei& FEB& sokdok Sfokdok Skokkok kskekok kskokok kekokok kokk kkokk kkkk 36 1 P
2 BE HERM sokkk kokkk skekokok kokksk skoksksk skekokok kkkk skokskk kkkk 36 1P
4 ¥H B—H sk kkokok folokk kkokok folokk kkkk okokk kkkk kkk 36 1 P
5N ——= sokkok kkokok kkokok skekokok skekskok skekskok kekokak kekokk kkkk 36 1P
7 KB #sh sk kkokok folokk kdkokok folokk kkkok okokk kkkk dokkk 36 1 P
8 =S 1EN sokkok kskkok kskokk kkokk skkokk skkokk skkokk kokkk kekkk 36 1 P
9 FIy tEL sefokok fokskok sfokokk skokokok kekolok stokokok skolokk kekkok dokkk 36 1 P
10 PrI&p ZHEk sokkok kskkok kskokk kkokk skkokk skkokk skkokk skkkk kkkk 36 1 P
11 @A EAXER sokkok skokckok kekokk kekokk Sokekok kekokk kekkk kkekk kekkk 36 1 P
12 FFE Kb sk ko kkkk kbl kdkokk kol kdokk kdokk kdkkk 36 1 P
14 KB TEH sokkk kekkk skkokk kksksk skeksksk kskskk kkkk skkskk kkkk 36 1P
15 #3 F sokkk kkkk skekokok kokksk skoksksk skekokok kkkk kokskk kkkk 36 1P
16 B TR sokdok kokkk kokkk kkkk kkkk kol kdokk kkokk kdkkk 36 1 P
17 ¥ME BEES kkkk kkkk kkkk kkokk kkokk sokkk kkokk kkkk kkkk 36 1 P
18 A kK soksksk skokkk skokokok skeksksk skekskk kokoksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
=% = 36
srpornrk [ BRIERTIE ] wkkkkokk
No. 1 2 3 4 5 6 8 9 10 AF HIE
E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP GCSRP GSRP GSRP GSRP =R iva
1 1kiE & sokdok okkkk kkokk kol kdokk ok kdokk kdokk kdkkk 36 1 P
2 BE HER *kokk sfokkk % kkk kokkk  sokk kk ook ok 25 13
4 A5 FA—HA kkokk kokkok skkkk skkokk kkokk kokskok kkokk kkkk kkkk 36 1 P
5 N —== * k% * s,k 6 14
7 ®KE2  Bhsh * ok sk kkkok okkokk dokk kokok kskokk * 26 12 P
8 =iES 1EN skokk  kokkok kekkok kekokok * sokkk fokkk k kk kokkk 31 8P
9 FIy tEL soksksk skokkk skokokok skeksksk skekskk kokosksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
10 P8R 3% * * ok 4 15
11 @A EAXER sokkok skkckok kkokk kkokk skkekk kekk kekkk skkekk kekkk 35 6 P
12 FFE Kb sk Rk kkkk kbl kkokk kol kdokk kdokk kdkkk 36 1 P
14 KB TEH *kkk skkkk skk kkkk skkkk ok skokokk skekkk kkkk 31 8 P
15 #31 F sokkk * kk skokkk kkokk skkkk skoksksk kokokk kkkk 31 8P
16 A X ,fokok fokdok kkk sk ok kekolok kokskok * fokkk fkkk 30 11 P
17 ¥ME BEES kkkk kkkk skkkk kkokk kkokk sokkk kkokk kkkk kkkxk 36 1 P
18 i XF7 U kol fokdok sfokokk %k sk okskolok slokokok skkok kel dekkk 33 7 P
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sordorkkk [ ZEFRRE ] wkkkokkk

No. 1 2 3 4 5 6 8 9 10 &5t HE

E F A GSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ GSRPJ GSRPJ GSRPJ GSRPJ IE L
1 1k RE *ofotokk skkokokk kk ok * ckklokk skdokok skelokokk skkokkk kkkkk 38 3 P
4 ¥ BS—EBH * % k ok kk ok skkk ok ok sk bk kk ok skkkkk 23 6 P
7 &P &HEh * 11
8 ZiEA 1Bk * 111
9 T + kekkokk skkokksk kokskskk skokk skokoksksk kskskskk skekskokk kkskk kskskok 11 2P
11 A EAXER sokokok sk kokokok * ok ok okkkokk **k 22 7
12 FF% Kih kbokdok ok foktokk skt skkekokok sktoktok kskokkk ok k sokkekk 42 ] P
14 KB EH#t sokk ok kkk ok *k ok ckkkk ok ok X sk ok kokk 24 5P
15 23 FE FRRAK FHokkk * * 12 9
16 ®E x5 * sfoklokok * * ok ook 1110
17 ¥\ REES *kofokokok kkkk kK ok kkokkk kkokkk okkokkk kkokkk kkkkk 37 4 P
18 & K sokkk ok skekok * *k * kksksksk 18 8

T m% = 23

sordorkkk [ IR B ] kkkrkork

NO. E F A 1 2 3 4 5 6 8 9 10 )&z
i B Cha cha

1 k& RIE 1 1 6 6 1 3 2 4 1 2.0

4 WH BR—H 6 6 2 5 5 5 5 5 5 50

9 FL &L 3 3 5 2 3 2 4 3 4 3.0

12 FE Kih 4 2 1 4 4 4 3 6 2 40

14 KB EH 5 4 4 3 6 6 6 2 6 6.0



17 Wil EEER 2 5 3 1 2 1 1 1 3 1.0
i B Samba
1 & XRE 1 1 4 6 2 2 1 1 1 1.0
4 A BR—H 6 6 6 5 5 5 5 5 4 50
9 FL #L 4 3 3 2 3 3 4 4 5 4.0
12 FEFE Kih 3 2 1 3 4 4 3 6 2 3.0
14 KB EH 5 4 5 4 6 6 6 2 6 6.0
17 Wil RS 2 5 2 1 1 1 2 3 3 20
i B Rumba
1 & FRE 1 13 3 2 2 1 1 1 1.0
4 A BR—H 5 6 4 5 5 5 5 4 3 50
9 FL #L 4 3 6 4 3 3 3 5 4 4.0
12 FEFE Kih 2 2 1 2 4 4 4 6 2 3.0
14 KB EH 6 4 5 6 6 6 6 2 6 6.0
17 Wil RS 3 5 2 1 1 1 2 3 5 20
i B Paso doble
1 & & 1 13 4 2 3 1 2 1 20
4 A BR—H 5 6 4 6 5 6 5 4 3 50
9 FL #L 4 3 5 3 4 2 3 5 5 4.0
12 FE KXi 3 2 1 2 3 5 4 6 2 3.0
14 KB EH 6 4 6 5 6 4 6 3 6 6.0
17 Wil RS 2 5 2 1 1 1 2 1 4 1.0
i H Jive
1 & FRE 1 1 4 3 1 3 2 2 1 20
4 A BR—H 6 6 3 5 6 6 5 6 2 6.0
9 FL #L 3 3 5 4 4 2 4 5 5 4.0
12 FE KXi 4 2 1 2 3 5 3 4 3 3.0
14 KB EH 5 4 6 6 5 4 6 3 6 50
17 Wil RS 2 5 2 1 2 1 1 1 4 1.0
RERER
No. #E F 4 C S R P J A& &
1 &k & 20 1.0 1.0 2.0 2.0 8.0 20
4 HH B—H 50 5.0 50 50 6.0 26.0 5.0
9 T4 #t 3.0 40 40 40 40 19.0 4.0
12 FE Kih 4.0 3.0 3.0 3.0 3.0 16.0 3.0
14 KB B 6.0 6.0 6.0 6.0 5.0 29.0 6.0
17 ¥WE  FEER 1.0 20 2.0 1.0 1.0 7.0 1.0
1 —v#Hk 7|
2 R &
3 EH Aaf
4 XFE BE
5 2K 1BxX5H
6 Kip HmE
8 *kE E¥x
9 HLE BE
10 WA =
sororpkk [ ERIRHEER ] wkkkokk
EES ERES R E F K 4 N—F+rF—4% w B B & C S R P J

1 11020224 B £ RIE £k e B O %24 20 1.0 1.0 2.0 2.0
2 11050205 A &=ZE &H™ M ERF RO RPE
3 11030313 B HA E& 5 & R & X 35
4 11020234 A #HAH Ba—HH HE 1Em B O %5 50 50 50 50 6.0
5 11050222 B #E)lIl —== =ie #F B O# BTE
6 11032242 A &8 EE XET R 8 X i35
7 11035331 B EE mEE PLF B OEP EEREE
8 11020019 A ==& &3k KK TLF B ORP R
9 11020207 B *FIL &t RE PEE B OE %4 3.0 40 40 40 4.0
10 11026668 B [I&f kK fIEp = R OB BTE
11 11020245 B FH [EAER 2 BHBEE B OB ERE
12 11050310 B FIE Kith iy ER B O $3f 40 3.0 3.0 3.0 3.0
13 11034977 A F¥F ZH FE JEF B B X 15
14 11020247 B K@ EH FH OELH B OE ZE6fL 6.0 6.0 6.0 6.0 5.0
15 11050293 A #3% FF 23 I R OB ERE
16 11020246 B HEH X BE RE B ORP R
17 11040629 A #AH FEER HUE BRI B O %14 1.0 20 2.0 1.0 1.0
18 11050321 B %A #EiX SN EZ R OAR EERBE



